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(٣س° )

°٣٠

١

الإجابة : ج

قارن بين : 

القيمة الأولى : ٦ س + ٧ 

القيمة الثانية : ٥ س + ١٧

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٢٦إصدار



اوجد قيمة ص :   

٧

٣ص

٥

الإجابة : أ

٢

٢٦إصدار

سس

د : ٦ج : ٩ب : ٥أ : ٤,٢ 



١٢٠كيلو كم تساوي بالميل ؟  

الإجابة : ب

د : ٨٥ج : ٨٠ب : ٧٥أ : ٦٠ 

٣

٢٦إصدار



١٠ صناديق يوجد بها أقلام حبر و رصاص ، ٤ منهم حبر
و ٥ رصاص و ٢ حبر ورصاص ، كم عدد الصناديق

الفارغة ؟ 

الإجابة : ب

د : ٥ج : ٤ب : ٣أ : ٢ 

٤

٢٦إصدار



محطة تملك ٤ مولدات متساوية القدرة وتنتج ٥٠٠٠ واط
فإذا تعطلت إحدى المولدات فكم سيكون الانتاج ؟

الإجابة : د

٥

٢٦إصدار

د : ٣٧٥٠ج : ٤٠٠٠ب : ١٥٤٩أ : ٣٥٠٠ 



ثلاث رجال و امرأة لهم اسهم متساوية إذا أعطى احد الرجال
للمرأة نصيبه من الأسهم فكم تصبح نسبة المرأة من اجمالي

الأسهم ؟  

الإجابة : أ

٦

٢٦إصدار

د : ج : ب : أ :   ١
٢

١
٣

١
٤٨

١



صياد باع ٥٠٪ من صيده ثم أعاد للبحر ٩ أسماك صغيرة
وتبقى معه في السلة ٢٧ سمكة ، فما العدد الكلي للسمك ؟ 

الإجابة : ج

د : ٨٦ ج : ٧٢ ب : ٥٤ أ : ٣٦  

٧

٢٦إصدار



اب عمره ٧١ عام وابنه ٣٥ عام ، بعد كم عام يصبح الأب
مثلي عمر الابن ؟   

الإجابة : أ

د : ٤ ج : ٣ ب : ٢ أ : ١  

٨

٢٦إصدار



اوجد ناتج ١٠ + ٩ - ٨ + ٧ - ٦ + ٥ - ٤ + ٣ - ٢ + ١ = ؟  

الإجابة : ج

٢٢٢٢٢٢٢٢٢٢
٩

٢٦إصدار

د : ١٠٢٢ ج : ١٤٥ ب : ٢٩٨أ : ٩٩



صرف محمد ثلث راتبه للإيجار و الثلث الآخر للطعام و
الخمس لمصاريف أخرى ويدخر ١٨٠٠ كم راتب

محمد ؟

الإجابة : ج

د : ١١٧٠٠ ج : ١٣٥٠٠ ب : ١٥٠٠٠   أ : ١٢٠٠٠

١٠

٢٦إصدار



اذا وقف احمد  في صف وكان امامه ٣ وخلفه ١٧ فكم
ترتيب احمد في الصف ؟

الإجابة : د

١١

٢٦إصدار

د : ٤ ج : ٣ ب : ١٨   أ : ١٧



٢ كيلو جبن تحتاج الى ١٥ لتر حليب فكم لتر نحتاج من
الحليب لصنع ١٢ كيلو جبن ؟ 

الإجابة : ب

د : ٤٥ ج : ١٢٠ ب : ٩٠   أ : ٦٠

١٢

٢٦إصدار



الساعة الآن ٩ مساء فكم تكون الساعة بعد ١٦ ساعة ؟ 

الإجابة : ج

١٣

٢٦إصدار

د : ١ صباحًا ج : ١ مساءً ب : ١١ صباحًاأ : ١١ مساءً 



الآتي غير اولي ؟  

الإجابة : أ

١٤

٢٦إصدار

د : ٧٩ج : ٩٧ب : ٨٩أ : ٨٧ 



١٥ طالبة و معلمتين ذهبوا الى حديقة الحيوان وكانت
تذكرة الكبار بـ ٥ ريالات و الطالبات بـ ٣ فكم يكون

مجموع ما دفعوا ؟  

الإجابة : ج

د : ٦٥ج : ٥٥ب : ٤٥أ : ٥٤

١٥

٢٦إصدار



اشترى احمد ١٠٠ قلم بـ ١٠ ريال فإذا اشترى احمد ١٠
أقلام فكم يكون السعر ؟ 

الإجابة : أ

د : ١٠٠٠ ج : ١٠٠ب : ١٠أ : ١ 

١٦

٢٦إصدار



ما هو العدد الذي تربيعه = تكعيبه؟ 

الإجابة : أ

١٧

٢٦إصدار

د : ٦٤ج : ١٦ب : ٢أ : ١ 



اذا اشتريت ورده بربع ريال وبعتها بريال فكم ورده تبيع١٨
لتكسب ٣٠٠ريال؟

الإجابة : د

٢٦إصدار

د : ٤٠٠ج : ٣٧٥ب : ١٠٠أ : ٤٥



وضعت اوراق بجانب بعضها فكونت مستطيلًا ابعاده ٣٠٠
، ١٠٠ سم فإذا كان بعد الورقة ٣٠ ، ٢٠ سم فكم عدد

الاوراق ؟

الإجابة : أ

د : ١٥٠ ج : ١٠٠ب : ٧٥أ : ٥٠ 

١٩

٢٦إصدار



إذا كان ٣ س × ٢ ص = ١٠٨ 

الإجابة : أ

٢٠

د : ١٤ج : ٢٤ب : ١٤أ : ٩

فإن س + ص = ؟ 

، س ص أعداد صحيحة موجبة

٢٦إصدار



مستطيل ابعاده ٨ ، ٤ ،بكم طريقة يمكن تقسيمه إلى
مربعات أطوال أضلاعها أعداد صحيحة؟ 

الإجابة : ب

٢١

٢٦إصدار

د : ٥ج : ٤ب : ٣أ : ٦



 مجموع المبالغ المالية مع فهد وخالد يساوي٧٠ ريال، 
اذا اعطى خالد لفهد ١٠ ريال يصبح معهما مبلغين

متساويين، كم كان مبلغ فهد ؟

الإجابة : أ

٢٢

٢٦إصدار

د : ١٥ج : ٥٠ب : ٤٥أ : ٢٥ 



الإجابة : أ

قارن بين : 

القيمة الأولى: محيط معين طول قطريه ٨ م ، ١٠ م 

٢القيمة الثانية : محيط مربع مساحته ٢٥م 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٢٣

٢٦إصدار



٢٤

الإجابة : ب

قارن بين : 

القيمة الأولى : مساحة متوازي الأضلاع  

القيمة الثانية : ٢٠

٤
٥

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٢٦إصدار



٢٥

الإجابة : ج

قارن بين : 

القيمة الثانية : القيمة الأولى :    ٢٤
٢٦

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٢٦إصدار



إذا كان  ٢٦

الإجابة : ب

د :  ج : ب : أ :  

ما قيمة س الممكنة ؟س<

٦
٥

٥
٦

٧
٨

٦
٨

١٤
١٦

٣
٤

، >

٢٦إصدار



٢٧

الإجابة : ب

د : ٥٩ج : ٥٨ب : ٥٧ أ : ٥٦  

٢٦إصدار

أي الاعداد الآتية يمكن كتابته على صورة ٣ ن ، حيث ن
 عدد صحيح ؟



٢٨

الإجابة : ج

قارن بين :

ب : القيمة الثانية أكبرأ : القيمة الأولى أكبر 

د : المعطيات غير كافيةج : القيمتان متساويتان

القيمة الأولى : س 

صسالقيمة الثانية :  ص

٢٦إصدار



٢٩

الإجابة : ب

فإن س = ؟=ساذا كان  ٦٤ ٣

٦د : ٢ ج : ٢ب : ٢أ : ٢ ٥ ٤ ٣

،

٢٦إصدار



القيمة الاولى : 

القيمة الثانية : 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

  اذا كانت قاعده المثلث الأول ٥ و قاعدة المثلث الثاني٣٠
 ٨ ولهما نفس  المساحه فقارن بين

الإجابة : أ

:

ارتفاع المثلث الأول

ارتفاع المثلث الثاني

٢٦إصدار



٣١

الإجابة : ب

( )٢
٢

٢

أوجد قيمة :

٢ د : ٤ج :ب : ٢أ : ٢ ٢

٢٦إصدار



٣٢

الإجابة : ج

في الشكل المجاور ، أوجد قيمة س :

س°

°٣٥
°٢٥

د : ٤٥ج : ٥٥ب : ٧٥أ : ٢٥ 

٢٦إصدار



٣٣

الإجابة : د

ب ، جـ عددان صحيحان ، ما قيمة س ، ص على الترتيب
في المعادلة ٥ س ب = ٨ جـ ص التي تجعل لـ ب ، جـ

عدد لا نهائي من الحلول ؟ 

ب : ) ١٣ ، ٠ (أ : ) ٠ ، ١٣ ( 

د : ) ٨ ، ٥ ( ج : ) ٥ ، ٨ (

٢٦إصدار



٣٤

الإجابة : ج

القيمة الثانية : ١القيمة الأولى : س × ص  

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

قارن بين :

٢٦إصدار

س =إذا كان :
٥
٦

ص =

قارن بين :

٦
٥

٦
٥

٥
٦



٣٥

الإجابة : ب

اشترى أحمد وخالد ٤٠ قلم،كم عدد الأقلام التي اشتراها
أحمد إذا علمت أنه قد اشترى خُمس الأقلام ؟ 

٢٦إصدار

د : ٣٢ج : ٢٠ب : ٨أ : ١٦



٣٦

الإجابة : أ

القيمة الثانية : القيمة الأولى :   

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

قارن بين المثلثين من حيث المحيط :

٥

٥

٨
٥

٥

٦

٢٦إصدار



٣٧

الإجابة : أ

في الشكل المجاور ، أوجد قيمة س :

د : ٥٠ ج : ٣٥ب : ٧٥أ : ١٠٠

٥٠

س

٢٦إصدار



٣٨

الإجابة : ج

أي الاعداد الآتية يمكن كتابته على صورة   ٦ ن   
حيث ن عدد صحيح ؟ 

د : ٤٢٧ ج : ٢٢٢ب : ٤٣٤أ : ٣٢٥ 

٢٦إصدار



٣٩

الإجابة : أ

اذا كان 

د : ١٦ ج : ٨ب : ٤أ : ٢ 

س
٣٦

س=
٩ × ٠,٥

فأوجد قيمة س
٤

٢٦إصدار



٤٠

الإجابة : أ

لدينا مربع مساحته ٤ وبداخله مربع صغير ، فكم مساحة
المربع الصغير ؟ 

٢٦إصدار

د : ١٦ ج : ٨ب : ٤أ : ٢ 



٤١

الإجابة : أ

القيمة الثانية : ٣القيمة الأولى : س 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

قارن بين :

٣اذا كانت  س  =  ١٢٥ 

٢٦إصدار



٤٢

الإجابة : ج

في الشكل المجاور اوجد قيمة س علما أن الضلع أب
منصف للزاوية أ :

د : ٩٠ ج : ٦٠ب : ١٢٠ أ : ٤٥

°١٠٠

°١١٠

°٦٠
س

٢٦إصدار

أ ب



٤٣

الإجابة : د

احسب مساحة الأوجة لمتوازي مستطيلات قياساته
 ٢ ، ٢ ، ٥

٢٦إصدار

د : ٤٨ج : ٤٥ب : ٣٦أ : ٢٨ 



٤٤

الإجابة : ب

ب : س + صأ : س 

د : س + ٢ ص ج : ٢ س + ص

مستطيل عرضه ) ٢ ص ( ومحيطه ) ٦ ص + ٢ س ( فما
طوله ؟ 

٢٦إصدار



٤٥

الإجابة : د

القيمة الأولى : ص 

القيمة الثانية : ٤٠

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

قارن بين :

١٠٠ ص

٢٦إصدار



٤٦

الإجابة : د

يخطط أحمد لإحاطة حديقة مستطيلة الشكل باستعمال
سياج طوله           مترًا فإذا كان عرض الحديقة            فما

طولها ؟

٣
٤

١٠م٤٥

د :  ج : ب : أ :  ٣
١٨١٢١٢

١
٤١٧ ١

٢١٢ ٣
٨

١
٢

٢٦إصدار



٤٧

الإجابة : ب

إذا اشترت سارة ١٠ قطع حلوى وكانت القطعة بريالين ثم
خصم لها البائع ٥٪ فكم الذي دفعته ؟ 

٢٦إصدار

د : ١٦ج : ١٧ب : ١٩أ : ١٨



٤٨

الإجابة : ج

في الشكل المجاور مربع اوجد قيمة س :  

٧٥

س

د : ١٣٥ج : ٣٠ب : ٥٥أ : ٤٥

٢٦إصدار


